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Вимоги до заявок на видавничі гранти 

 

Перед поданням заявки, будь ласка, детально ознайомтеся з вимогами; вони 

містять важливу інформацію про те, хто може подаватися, а також про кінцевий 

термін подачі заявок тощо. 

 

ПРИЗНАЧЕННЯ 

Видавничі гранти надаються для підтримки публікації проектів (включаючи 

публікації в електронній формі) з чітко означеною науково-дослідною метою. КІУС 

підтримує наукові монографії, бібліографії, колекції документів та першоджерел, 

переліки архівних фондів тощо. Грант не  надається для публікації перекладів, 

довідників чи підручників. Виняток може становити публікація перекладу, який 

передбачає проведення науково-дослідної роботи, що має бути чітко зазначено в 

обґрунтуванні проекту. Грант не підтримує проведення досліджень; рукопис 

публікації має бути завершено до подання заявки на отримання гранту.  

 

 

БЮДЖЕТ 

Детальний кошторис вартості публікації від видавця має бути включений у 

бюджет.  

 

ОЦІНКА 

Оцінка заявок відбувається на основі системи балів, нарахування яких залежить 

від багатьох чинників. До чинників належать: концептуалізація проблеми, 

актуальність теми та новизна, науковий доробок дослідника та його зв’язок з 

проблематикою запропонованого дослідження, рекомендаційні листи та бюджет 

проекту. Суму гранту буде визначено згідно з бюджетом програми, яка фінансує 

грант, та у порівнянні з іншими поданими проектами. 

РЕЧЕНЕЦЬ 

Кінцевий термін подачі заявок – 1 березня 2018 року.  

 

ВИМОГИ ДО СТИПЕНДІАТІВ 

Стипендіати зобов’язуються дотримуватися умов, передбачених грантом, а також 

загальних правил та положень, окреслених у цьому документі. У разі не 
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дотримання умов гранту, або якщо дотримання цих умов не є можливим, КІУС має 

право скасувати грант, про що буде повідомлено заздалегідь.  

Загальний звіт та детальнa відомість з витратами (фінансовий звіт) разом з 

копіями квитанцій мають бути поданими до КІУСу упродовж шести місяців від 

закінчення терміну дії гранту.  

Грант буде надано тільки після отримання підписаної угоди, у якій зазначено, що 

стипендіат розуміє і погоджується дотримуватися умов гранту. У випадку не 

дотримання умов гранту, КІУС може розірвати угоду і зобов’язати стипендіата 

повернути отримані кошти.  

ВИПЛАТА  

Гранти, як правило, виплачуються безпосередньо стипендіату у вересні місяці. 

Видавничі гранти не покривають витрати, здійснені перед датою офіційного 

анонсування гранту.  

 


